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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

1. VALTUUSTON PÄÄTÖSTEN TÄYTÄNTÖÖNPANO, PÄÄTÖKSET KOKOUKSESTA 

16.12.2008 

 

 

Kh. § 1  Kuntalain 23 §:n mukaan kunnanhallitus vastaa valtuuston päätösten 

täytäntöönpanosta. Täytäntöönpanoon kuuluu olennaisena osana päätös-

ten laillisuuden valvonta. Valvonta antaa mahdollisuuden korjata lailli-

suusvirheet, jotka muuten voivat johtaa valituksiin. 

 

Kuntalain 56 §:n mukaan 

 

“Jos kunnanhallitus katsoo, että valtuuston päätös on syntynyt vir-

heellisessä järjestyksessä taikka että valtuusto on ylittänyt toimivaltansa 

tai että päätös on muuten lainvastainen, kunnanhallituksen on jätettävä 

päätös täytäntöön panematta. Asia on viipymättä saatettava valtuuston 

uudelleen käsiteltäväksi. 

 

Jos valtuusto pysyy päätöksessään, kunnanhallituksen on saatettava hal-

linto-oikeuden ratkaistavaksi, onko täytäntöönpanolle laillisia esteitä. 

Hallinto-oikeus ei saa ratkaista asiaa ennen kuin valitusaika päätöksestä 

on kulunut.” 

 

Kunnanjohtajan ehdotus 

 

Kunnanhallitus päättää todeta, että valtuuston 16.12.2008 tekemät pää-

tökset ovat syntyneet laillisessa järjestyksessä eikä valtuusto ole ylittä-

nyt toimivaltaansa. Päätökset ovat muutenkin lakien ja asetusten mukai-

sia, joten ne voidaan panna täytäntöön sellaisinaan. 

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

2. VALTUUSTON SUHTEELLISTEN VAALIEN LAUTAKUNNAN VAALI TOIMIKAU-

DEKSI 2009-2012 

 

 

Kh. § 2  Valtuuston työjärjestyksen 26 §:n mukaan valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen suhteellisten vaalien toimittamista varten vaalilautakunnan. 

Lautakunnassa on kolme jäsentä ja kullakin henkilökohtainen varajäsen. 

 

Valtuusto valitsee jäseniksi valituista lautakunnan puheenjohtajan ja yh-

den varapuheenjohtajan. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus 

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen suhteellisten vaalien lautakuntaan kolme jäsentä ja kullekin 

henkilökohtaisen varajäsenen.  

 

Valtuusto valitsee jäseniksi valituista yhden lautakunnan puheenjohta-

jaksi ja yhden varapuheenjohtajaksi. 

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

3. VALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJIEN VAALI TOIMI-

KAUDEKSI 2009-2012 

 

 

Kh. § 3  Kuntalain 12 §:n mukaan valtuusto valitsee keskuudestaan puheen-

johtajan ja tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia toimikaudekseen, 

jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta. Puheenjohtaja 

ja varapuheenjohtajat valitaan samassa vaalitoimituksessa. 

 

Valtuuston työjärjestyksen 1 §:n mukaan valtuustossa on kaksi varapu-

heenjohtajaa. 

 

Valtuuston toimikauden ensimmäisen kokouksen kutsuu koolle kunnan-

hallituksen puheenjohtaja, ja kokouksen avaa iältään vanhin läsnä oleva 

valtuutettu, joka johtaa puhetta, kunnes valtuuston puheenjohtaja ja va-

rapuheenjohtajat on valittu. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus  

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee kes-

kuudestaan toimikaudekseen puheenjohtajan sekä ensimmäisen ja toisen 

varapuheenjohtajan. 

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

4. TARKASTUSLAUTAKUNNAN VAALI TOIMIKAUDEKSI 2009-2012 

 

 

Kh. § 4  Kuntalain 17 §:n mukaan kunnan toimielimiä ovat valtuuston lisäksi 

kunnanhallitus, lautakunnat ja johtokunnat, niiden jaostot sekä toimi-

kunnat. Valtuusto asettaa kunnanhallituksen sekä 71 §:ssä tarkoitetun 

tarkastuslautakunnan. Valtuusto voi lisäksi asettaa 

 

1) kunnanhallituksen alaisena toimivia lautakuntia pysyväisluonteisten 

tehtävien hoitamista varten sekä 

 

2) johtokuntia liike- tai muun laitoksen taikka tehtävän hoitamista var-

ten. 

 

Toimielimiä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain säännökset. 

Kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ottamatta olla vä-

hintään 40 % naisia ja vähintään 40 % miehiä, jollei erityisistä syistä 

muuta johdu.  

 

Kuntalain 19 §:n mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimi-

kaudeksi, jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta tai 

jollei kuntalaissa toisin säädetä. 

 

Kuntalain 71 §:n mukaan valtuusto asettaa tarkastuslautakunnan toimi-

kauttaan vastaavien vuosien hallinnon ja talouden tarkastuksen järjestä-

mistä varten. Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan tulee olla val-

tuutettuja. 

 

Tarkastuslautakunnan on valmisteltava valtuuston päätettävät hallinnon 

ja talouden tarkastamista koskevat asiat sekä arvioitava, ovatko valtuus-

ton asettamat toiminnalliset ja taloudelliset tavoitteet kunnassa ja kunta-

konsernissa toteutuneet. Tarkastuslautakunnan on huolehdittava kunnan 

ja sen tytäryhteisöjen tarkastuksen yhteensovittamisesta. 

 

Jos kunnan taseessa on kattamatonta alijäämää, tarkastuslautakunnan on 

arvioitava talouden tasapainotuksen toteutumista tilikaudella sekä voi-

massa olevan taloussuunnitelman ja toimenpideohjelman riittävyyttä. 

 

Vaalikelpoinen tarkastuslautakuntaan ei ole 

1) kunnanhallituksen jäsen, 

2) apulaispormestari, 

3) henkilö, joka on kunnanhallituksen jäsenen, kunnanjohtajan, pormes-

tarin tai apulaispormestarin hallintolain 28 §:n 2 ja 3 momentissa tar-

koitettu läheinen, 

4) kuntaan tai kunnan määräämisvallassa olevaan yhteisöön tai säätiöön 

pysyväisluonteisessa palvelussuhteessa oleva henkilö eikä 

5) henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

Hallintosäännön 47 §:n mukaan tarkastuslautakunnassa on puheenjohta-

ja ja varapuheenjohtaja sekä kolme muuta jäsentä. Jokaisella jäsenellä 

on henkilökohtainen varajäsen. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja ovat 

valtuutettuja. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus  

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen tarkastuslautakuntaan viisi jäsentä ja kullekin henkilökoh-

taisen varajäsenen. 

 

Valtuusto valitsee jäseniksi valituista yhden lautakunnan puheenjohta-

jaksi ja yhden varapuheenjohtajaksi.  

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

5. KUNNANHALLITUKSEN VAALI TOIMIKAUDEKSI 2009-2012 

 

 

Kh. § 5  Kuntalain 35 §:n mukaan vaalikelpoinen kunnanhallitukseen on henki-

lö, joka on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan 

 

1) kunnan keskushallinnossa kunnanhallituksen alaisena toimiva kunnan 

palveluksessa oleva henkilö, 

 

2) kunnan palveluksessa oleva henkilö, joka lautakunnan esittelijänä tai 

muuten vastaa kunnanhallituksen käsiteltäväksi tulevien asioiden 

valmistelusta eikä 

 

3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jä-

senenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnas-

tettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos ky-

symyksessä on sellainen yhteisö, jolle kunnanhallituksessa tavan-

omaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan olen-

naista hyötyä tai vahinkoa. 

 

Henkilöstön edunvalvonnasta asianomaisessa kunnassa huolehtivan yh-

teisön hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen puheenjohtaja ei 

ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen. Vaalikelpoinen ei myöskään ole 

henkilö, joka yhteisön neuvottelijana tai muussa vastaavassa ominaisuu-

dessa vastaa edunvalvonnasta. 

 

Enemmistön kunnanhallituksen jäsenistä on oltava muita kuin kunnan 

tai kunnan määräämisvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa 

olevia henkilöitä. 

 

Hallintosäännön 25 §:n mukaan kunnanhallituksessa on seitsemän jä-

sentä. 

 

Toimielimiä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain säännökset. 

 

Kuntalain 19 §:n mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimi-

kaudeksi, jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta tai 

jollei kuntalaissa toisin säädetä. 

 

Kuntalain 20 §:n mukaan valtuusto tai muu valinnan suorittava toimielin 

valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja tarpeellisen 

määrän varapuheenjohtajia. Heidät valitaan samassa vaalitoimituksessa. 
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Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

Kunnanjohtajan ehdotus  

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen kunnanhallitukseen seitsemän jäsentä ja kullekin henkilö-

kohtaisen varajäsenen.  

 

Valtuusto valitsee jäseniksi valituista yhden kunnanhallituksen puheen-

johtajaksi ja yhden varapuheenjohtajaksi.  

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

6. YMPÄRISTÖLAUTAKUNNAN VAALI TOIMIKAUDEKSI 2009-2012 

 

 

Kh. § 6   Hallintosäännön mukaan kunnassa on ympäristölautakunta, jossa on 

seitsemän jäsentä. 

 

Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka 

on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan 

 

1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henki-

lö, 

 

2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan, 

kunnan määräämisvallassa olevan yhtiön tai säätiön palveluksessa ei-

kä 

 

3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jä-

senenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnas-

tettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos ky-

symyksessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa toimielimessä 

tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan 

olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 

Toimielimiä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain säännökset. 

 

Kuntalain 19 §:n mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimi-

kaudeksi, jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta tai 

jollei kuntalaissa toisin säädetä. 

 

Kuntalain 20 §:n mukaan valtuusto tai muu valinnan suorittava toimielin 

valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja tarpeellisen 

määrän varapuheenjohtajia. Heidät valitaan samassa vaalitoimituksessa. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus  

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen ympäristölautakuntaan seitsemän jäsentä ja kullekin henki-

lökohtaisen varajäsenen. 

 

Valtuusto valitsee jäseniksi valituista yhden lautakunnan puheenjohta-

jaksi ja yhden varapuheenjohtajaksi. 

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 



Konneveden kunta   Kokouspäivämäärä    Sivu 

Kunnanhallitus 12.1.2009 10  
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Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

7. SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNNAN VAALI TOIMIKAUDEKSI 2009-2012 

 

 

Kh. § 7   Hallintosäännön mukaan kunnassa on sosiaali- ja terveyslautakunta, 

jossa on seitsemän jäsentä. 

 

Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka 

on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan 

 

1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henki-

lö, 

 

2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan, 

kunnan määräämisvallassa olevan yhtiön tai säätiön palveluksessa ei-

kä 

 

3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jä-

senenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnas-

tettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos ky-

symyksessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa toimielimessä 

tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan 

olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 

Toimielimiä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain säännökset. 

 

Kuntalain 19 §:n mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimi-

kaudeksi, jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta tai 

jollei kuntalaissa toisin säädetä. 

 

Kuntalain 20 §:n mukaan valtuusto tai muu valinnan suorittava toimielin 

valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja tarpeellisen 

määrän varapuheenjohtajia. Heidät valitaan samassa vaalitoimituksessa. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus  

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen sosiaali- ja terveyslautakuntaan seitsemän jäsentä ja kulle-

kin henkilökohtaisen varajäsenen.  

 

Valtuusto valitsee jäseniksi valituista yhden lautakunnan puheenjohta-

jaksi ja yhden varapuheenjohtajaksi.  

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

8. SIVISTYSLAUTAKUNNAN VAALI TOIMIKAUDEKSI 2009-2012 

 

 

Kh. § 8  Hallintosäännön mukaan kunnassa on sivistyslautakunta, jossa on seit-

semän jäsentä. 

 

Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka 

on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan 

 

1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henki-

lö, 

 

2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan, 

kunnan määräämisvallassa olevan yhtiön tai säätiön palveluksessa ei-

kä 

 

3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jä-

senenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnas-

tettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos ky-

symyksessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa toimielimessä 

tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan 

olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 

Toimielimiä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain säännökset. 

 

Kuntalain 19 §:n mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimi-

kaudeksi, jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta tai 

jollei kuntalaissa toisin säädetä. 

 

Kuntalain 20 §:n mukaan valtuusto tai muu valinnan suorittava toimielin 

valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja tarpeellisen 

määrän varapuheenjohtajia. Heidät valitaan samassa vaalitoimituksessa. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus  

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen sivistyslautakuntaan seitsemän jäsentä ja kullekin henkilö-

kohtaisen varajäsenen.  

 

Valtuusto valitsee jäseniksi valituista yhden lautakunnan puheenjohta-

jaksi ja yhden varapuheenjohtajaksi.  

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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9. KUNNAN KESKUSVAALILAUTAKUNNAN VAALI TOIMIKAUDEKSI 2009-2012 

 

 

Kh. § 9   Vaalilain 13 §:n mukaan valtuuston on asetettava kuntaan toimikaudek-

seen kunnan keskusvaalilautakunta, johon kuuluu puheenjohtaja, vara-

puheenjohtaja ja kolme muuta jäsentä sekä tarpeellinen määrä varajäse-

niä, joita on kuitenkin oltava vähintään viisi. Varajäsenet on asetettava 

siihen järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten sijaan. Sekä jäsenten että 

varajäsenten tulee mahdollisuuksien mukaan edustaa kunnassa edellisis-

sä kunnallisvaaleissa ehdokkaita asettaneita äänestäjäryhmiä.  

 

Jotta kunnan keskusvaalilautakunnan jäsenet mahdollisuuksien mukaan 

edustaisivat edellisissä kunnallisvaaleissa esiintyneitä äänestäjäryhmiä, 

on kustakin äänestäjäryhmästä valittava yksi edustaja, kunnes viisi vaa-

leissa esiintynyttä äänestäjäryhmää on saanut edustuksensa lautakun-

taan. Vaikka laki ei sitä edellytä, käytännössä valinta on usein tehty si-

ten, että lautakuntaan on valittu edellisissä kunnallisvaaleissa viiden eni-

ten ääniä saaneen äänestäjäryhmän edustajat. Niin kauan kuin yksikin 

huomioon otettava äänestäjäryhmä on vailla edustusta, keskusvaalilau-

takuntaan ei tule valita muusta ryhmästä kahta edustajaa. 

 

Toimielimiä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain säännökset. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus  

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen keskusvaalilautakuntaan viisi jäsentä ja tarpeellisen määrän 

varajäseniä.  

 

Valtuusto valitsee jäseniksi valituista yhden lautakunnan puheenjohta-

jaksi ja yhden varapuheenjohtajaksi.  

 

Valtuusto asettaa varajäsenet siihen järjestykseen, jossa he tulevat jäsen-

ten sijaan. 

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjanpitäjä 

10. KÄRÄJÄOIKEUDEN LAUTAMIESTEN VAALI TOIMIKAUDEKSI 2009-2012 

 

 

Kh. § 10   Käräjäoikeuslain 7 §:n mukaan valtuusto valitsee lautamiehet toi-

mikauttaan vastaavaksi ajaksi. Kunnasta valittavien lautamiesten tulee 

mahdollisimman tasapuolisesti edustaa kunnan väestön ikä-, elinkeino-, 

sukupuoli- ja kielijakautumaa. 

 

6 §:n mukaan lautamiehen tulee olla käräjäoikeuden tuomiopiiriin kuu-

luvassa kunnassa asuva Suomen kansalainen, joka ei ole konkurssissa, 

jonka toimintakelpoisuutta ei ole rajoitettu ja jota on pidettävä sopivana 

toimimaan lautamiehenä. Lautamieheksi ei saa valita henkilöä, joka on 

alle 25-vuotias tai joka on täyttänyt 63 vuotta. Lautamiehenä ei saa olla 

henkilö, jolla on virka yleisessä tuomioistuimessa tai rangaistuslaitok-

sessa taikka joka virassaan suorittaa ulosottotehtäviä, rikoksen esitutkin-

taa taikka tulli- tai poliisivalvontaa, eikä myöskään virallinen syyttäjä, 

asianajaja tai muu ammatikseen asianajoa harjoittava henkilö. 

 

Konnevesi kuuluu Vaasan hovioikeuspiiriin ja Äänekosken käräjä-

oikeuden tuomiopiiriin. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus  

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen Äänekosken käräjäoikeuteen kolme lautamiestä. 

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

11. KIINTEISTÖTOIMITUSTEN USKOTTUJEN MIESTEN VAALI TOIMIKAUDEKSI 

2009-2012 

 

 

Kh. § 11  Kiinteistönmuodostamislain 6 §:n mukaan valtuuston tulee valita kun-

nan kiinteistötoimitusten uskotuiksi miehiksi vähintään kuusi henkilöä 

toimikauttaan vastaavaksi ajaksi. 

 

Uskottujen miesten tulee olla kiinteistöasioihin perehtyneitä ja paikalli-

set olot tuntevia henkilöitä.  Heidän vaalikelpoisuudestaan on muutoin 

voimassa, mitä käräjäoikeuden lautamiesten vaalikelpoisuudesta on sää-

detty. 

 

Muutoin uskotuista miehistä on voimassa, mitä kuntalaissa säädetään 

kunnan luottamushenkilöstä, jollei kiinteistönmuodostamislaissa toisin 

säädetä. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus  

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen kuusi kiinteistötoimitusten uskottua miestä. 

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus päätti esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen kahdeksan kiinteistötoimitusten uskottua miestä. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

12. POLIISIN NEUVOTTELUKUNNAN JÄSENEN VAALI TOIMIKAUDEKSI 2009-2012 

 

 

Kh. § 12  Poliisin hallinnosta annetun asetuksen 13 §:n mukaan valtuusto valitsee 

poliisin neuvottelukuntaan jäsenet toimikaudekseen. Neuvottelukunnas-

sa on vähintään viisi ja enintään 15 jäsentä ja kullakin on henkilökoh-

tainen varajäsen. Lääninhallitus vahvistaa jäsenten määrän. Jos kihla-

kuntaan kuuluu vähintään kaksi kuntaa, lääninhallitus määrää, kuinka 

monta jäsentä ja varajäsentä kukin valtuusto valitsee neuvottelukuntaan. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus  

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen jäsenen ja hänelle varajäsenen poliisin neuvottelukuntaan.  

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

13. KUNNAN EDUSTAJIEN VAALI KUNTAYHTYMIEN YHTYMÄVALTUUSTOIHIN 

TOIMIKAUDEKSI 2009-2012 

 

 

Kh. § 13  Kuntayhtymien toimielimistä säädetään kuntalain 81 §:ssä. Jäsenkuntien 

päätösvaltaa kuntayhtymässä käyttää joko kuntayhtymän yhtymäkokous 

tai perussopimuksessa määrätty jäsenkuntien valitsema toimielin. Ylim-

pänä toimielimenä on usein yhtymävaltuusto, jonka jäsenet jäsenkunnan 

valtuusto perussopimuksen mukaisesti valitsee. Yhtymäkokousedusta-

jan valitsee jäsenkunnan kunnanhallitus tai valtuuston päättämä kunnan 

muu toimielin. 

 

Kuntalain 82 §:n mukaan vaalikelpoinen kuntayhtymän toimielimiin on 

henkilö, joka 33 §:n mukaan on vaalikelpoinen kuntayhtymän jäsenkun-

nan luottamustoimeen. Vaalikelpoinen ei kuitenkaan ole 34 §:n 1 mo-

mentin 1 kohdassa tarkoitettu henkilö (valtion virkamies, joka hoitaa vä-

littömästi kunnallishallintoa koskevia valvontatehtäviä) eikä samaan 

kuntayhtymään pysyväisluonteisessa palvelussuhteessa oleva henkilö. 

 

Perussopimuksessa voidaan sopia, että kuntayhtymän muun toimielimen 

kuin yhtymäkokouksen jäsenten ja varajäsenten tulee olla jäsenkuntien 

valtuutettuja. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus  

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen seuraaviin kuntayhtymiin kuntayhtymien yhtymävaltuusto-

jen jäsenet ja kullekin henkilökohtaisen varajäsenen: 

 

- Keski-Suomen sairaanhoitopiirin ky: kaksi jäsentä ja heille henkilö-

kohtaiset varajäsenet. 

 

- Äänekosken ammatillisen koulutuksen ky: yksi jäsen ja hänelle henki-

lökohtainen varajäsen. 

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

14. YMPÄRISTÖLAUTAKUNNAN TIEJAOSTON VAALI TOIMIKAUDEKSI  

2009-2012 

 

 

Kh. § 14   Hallintosäännön mukaan kunnassa on ympäristölautakunnan tiejaosto, 

jossa on kolme jäsentä. 

 

Kuntalain 17 §:n mukaan kunnanhallituksen, lautakunnan ja johtokun-

nan jaostosta on soveltuvin osin voimassa, mitä asianomaisesta toimie-

limestä säädetään.  

 

Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka 

on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan 

 

1) asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henki-

lö, 

 

2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan, 

kunnan määräämisvallassa olevan yhtiön tai säätiön palveluksessa ei-

kä 

 

3) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jä-

senenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnas-

tettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos ky-

symyksessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa toimielimessä 

tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan 

olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 

Toimielimiä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain säännökset. 

 

Kuntalain 19 §:n mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimi-

kaudeksi, jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta tai 

jollei kuntalaissa toisin säädetä. 

 

Kuntalain 20 §:n mukaan valtuusto tai muu valinnan suorittava toimielin 

valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja tarpeellisen 

määrän varapuheenjohtajia. Heidät valitaan samassa vaalitoimituksessa. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus 

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen ympäristölautakunnan tiejaostoon kolme jäsentä ja kullekin 

henkilökohtaisen varajäsenen.  

 

Valtuusto valitsee jäseniksi valituista yhden jaoston puheenjohtajaksi ja 

yhden varapuheenjohtajaksi.  
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

15. SIVISTYSLAUTAKUNNAN VAPAA-AIKAJAOSTON VAALI TOIMIKAUDEKSI 2009-

2012 

 

 

Kh. § 15   Hallintosäännön mukaan kunnassa on sivistyslautakunnan vapaa-

aikajaosto, jossa on kolme jäsentä. 

 

Kuntalain 17 §:n mukaan kunnanhallituksen, lautakunnan ja johtokun-

nan jaostosta on soveltuvin osin voimassa, mitä asianomaisesta toimie-

limestä säädetään.  

 

Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka 

on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan 

 

1)asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henki-

lö, 

 

2) henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan, 

kunnan määräämisvallassa olevan yhtiön tai säätiön palveluksessa ei-

kä 

 

3)henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jä-

senenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnas-

tettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos ky-

symyksessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa toimielimessä 

tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan 

olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 

Toimielimiä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain säännökset. 

 

Kuntalain 19 §:n mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimi-

kaudeksi, jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta tai 

jollei kuntalaissa toisin säädetä. 

 

Kuntalain 20 §:n mukaan valtuusto tai muu valinnan suorittava toimielin 

valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja tarpeellisen 

määrän varapuheenjohtajia. Heidät valitaan samassa vaalitoimituksessa. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus 

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen sivistyslautakunnan vapaa-aikajaostoon kolme jäsentä ja 

kullekin henkilökohtaisen varajäsenen.  

 

Valtuusto valitsee jäseniksi valituista yhden jaoston puheenjohtajaksi ja 

yhden varapuheenjohtajaksi.  



Konneveden kunta   Kokouspäivämäärä    Sivu 

Kunnanhallitus 12.1.2009 20  

 
 

  
Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

16. YMPÄRISTÖLAUTAKUNNAN LUPAJAOSTON VAALI TOIMIKAUDEKSI  

2009-2012 

 

 

Kh. § 16  Hallintosäännön mukaan kunnassa on ympäristölautakunnan lupajaosto, 

jossa on kolme jäsentä. 

 

Kuntalain 17 §:n mukaan kunnanhallituksen, lautakunnan ja johtokun-

nan jaostosta on soveltuvin osin voimassa, mitä asianomaisesta toimie-

limestä säädetään.  

 

Kuntalain 36 §:n mukaan vaalikelpoinen lautakuntaan on henkilö, joka 

on vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan 

 

1)asianomaisen lautakunnan alainen kunnan palveluksessa oleva henki-

lö, 

 

2)henkilö, joka on asianomaisen lautakunnan tehtäväalueella toimivan, 

kunnan määräämisvallassa olevan yhtiön tai säätiön palveluksessa ei-

kä 

 

3)henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen jä-

senenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen rinnas-

tettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä, jos ky-

symyksessä on sellainen yhteisö, jolle asianomaisessa toimielimessä 

tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on omiaan tuottamaan 

olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 

Toimielimiä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain säännökset. 

 

Kuntalain 19 §:n mukaan toimielimen jäsenet valitaan valtuuston toimi-

kaudeksi, jollei valtuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta tai 

jollei kuntalaissa toisin säädetä. 

 

Kuntalain 20 §:n mukaan valtuusto tai muu valinnan suorittava toimielin 

valitsee jäseniksi valituista toimielimen puheenjohtajan ja tarpeellisen 

määrän varapuheenjohtajia. Heidät valitaan samassa vaalitoimituksessa. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus 

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimi-

kaudekseen ympäristölautakunnan lupajaostoon kolme jäsentä ja kulle-

kin henkilökohtaisen varajäsenen.  

 

Valtuusto valitsee jäseniksi valituista yhden jaoston puheenjohtajaksi ja 

yhden varapuheenjohtajaksi.  



Konneveden kunta   Kokouspäivämäärä    Sivu 

Kunnanhallitus 12.1.2009 22  

 
 

  
Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

17. JÄSENTEN VALITSEMINEN HANKASALMEN KUNNAN SIVISTYSLAUTA-

KUNTAAN TOIMIKAUDEKSI 2009-2012 

 

 

Kh. § 17  Hankasalmen kunnassa kansalaisopiston asioista huolehtii sivistyslauta-

kunta. Konneveden kunta valitsee Hankasalmen sivistyslautakuntaan 

kolme jäsentä, joilla on puhe- ja äänioikeus kansalaisopistoa koskevissa 

asioissa. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus 

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee Han-

kasalmen sivistyslautakuntaan kolme jäsentä ja heille henkilökohtaiset 

varajäsenet toimikaudeksi 2009-2012. 

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

18. KUNNAN EDUSTAJAN VAALI KESKI-SUOMEN LIITON EDUSTAJAIN-

KOKOUKSEEN 

 

Kh. § 18  Keski-Suomen maakuntavaltuuston valinta tapahtuu edustajainkokouk-

sessa. Jäsenkunnat valitsevat edustajat edustajainkokoukseen kunnan 

edellisen vuoden alun asukasluvun mukaan siten, että kullakin jäsen-

kunnalla on yksi edustaja jokaista alkavaa 4.000 asukasta kohti, kuiten-

kin enintään 40,6 % rajoittamattomasta kokonaisedustajamäärästä. Kul-

lekin edustajalle valitaan varaedustaja. Sekä edustajan että varaedusta-

jan on oltava jäsenkunnan valtuutettu. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus 

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee edus-

tajan ja hänelle varaedustajan Keski-Suomen liiton edustajainkokouk-

seen. 

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

19. KUNNAN EDUSTAJAN VAALI KUNTAPÄIVILLE 

 

 

Kh. § 19  Kuntaliiton sääntöjen mukaan yhdistyksen varsinainen kokous, kunta-

päivät pidetään joka neljäs vuosi kunnallisvaalien jälkeisenä vuonna. 

Kuntaliiton valtuusto määrää kokouspaikan ja –ajan. 

 

Kuntapäivät pidetään 6.-7.5.2009 Jyväskylässä. Kokouspaikkana on Pa-

viljonki. 
 

Liiton sääntöjen mukaan jäsenkunnat saavat valita edustajia kuntapäivil-

le kunnallisvaaleja edeltävän vuodenvaihteen asukasluvun mukaan. Alle 

4.000 asukkaan kunta saa valita yhden edustajan. 

 

Jäsenkunta voi valita varsinaisille edustajille tarpeellisen määrän vara-

edustajia. Varaedustaja osallistuu kuntapäiville varsinaisen edustajan ol-

lessa estyneenä. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus 

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee Kon-

neveden kunnan edustajan ja tarpeellisen määrän varaedustajia kunta-

päiville. 

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

20. VALTUUSTON KOKOUSKUTSUJEN JULKAISEMINEN VALTUUSTOKAUDELLA 

2009-2012 

 

 

Kh. § 20  Valtuuston 21.10.1995 voimaan tulleen työjärjestyksen 8 §:n mukaan 

kutsu valtuuston kokoukseen on vähintään neljä päivää ennen kokousta 

lähetettävä erikseen kullekin valtuutetulle sekä niille, joilla on kokouk-

sessa läsnäolo- ja puheoikeus. Samassa ajassa on kokouksesta annettava 

yleisesti tieto julkisten kuulutusten ilmoitustaululla. Kokouskutsussa on 

ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat. 

 

Työjärjestyksen 10 §:n mukaan valtuuston kokouksen ajasta ja paikasta 

tiedotetaan ennen kokousta niissä tiedotusvälineissä, joissa valtuusto on 

päättänyt kokouksestaan ilmoittaa. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus 

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuuston kokouksista 

tiedotetaan valtuuston työjärjestyksen mukaisesti. Kokouskutsu julkais-

taan kunnan virallisella ilmoitustaululla ja Laukaa-Konnevesi -lehdessä. 

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

21. KUNNALLISTEN ILMOITUSTEN JULKAISEMINEN VALTUUSTOKAUDELLA 

2009-2012 

 

 

Kh. § 21  Kuntalain 64 §:n mukaan kunnan ilmoitukset saatetaan tiedoksi julkai-

semalla ne julkisten kuulutusten ilmoitustaululla sekä tarpeen vaatiessa 

muulla kunnan päättämällä tavalla.  

 

Kunnanjohtajan ehdotus 

 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että kunnalliset ilmoitukset 

julkaistaan valtuustokaudella 2009-2012 kunnan virallisella ilmoitustau-

lulla, minkä lisäksi ne voidaan julkaista Laukaa-Konnevesi-lehdessä tai 

tarpeen mukaan muussa lehdessä tai kunnan julkaisemassa kuntatiedot-

teessa. Näistä ilmoituksista kukin osasto päättää määrärahojensa rajois-

sa. 

 

Viranhaku- ja työpaikkailmoitukset sekä muut erityislainsäädännön mu-

kaiset ilmoitukset voidaan julkaista alan ammattilehdissä. 

 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 
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Pöytäkirjan otteen oikeaksi todistaa 

Konnevedellä ___/___2009 

Pöytäkirjanpitäjä 

22. HIEKKAHARJUN KARTANO KY:N LYHENNYSERIEN JA KORKOJEN 

PÄÄOMITTAMINEN 

 

 

Kh. § 22  Hiekkaharjun Kartano Ky pyytää 5.11.2008, 5.12.2008 ja 5.1.2009 

erääntyneiden lyhennyserien sekä 5.2.2009 erääntyvän lyhennyserän 

siirtämistä lunastuskauden loppuun siten, että lunastuskausi jatkuu nel-

jällä kuukaudella. 

 

Kunnanjohtajan ehdotus 

 

Kunnanhallitus päättää, että esittelyosassa mainitut lyhennyserät kor-

koineen ja viivästyskorkoineen pääomitetaan siten, lunastuskausi jatkuu 

neljällä kuukaudella. 
 

Päätös 

 

Kunnanhallitus hyväksyi päätösehdotuksen yksimielisesti. 

 

---------- 

 

Katja Kuusinen ilmoitti olevansa esteellinen osallistumaan tämän asian 

käsittelyyn ja päätöksentekoon. Hän poistui kokoushuoneesta tämän 

asian käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi. 

 

Puheenjohtajana tämän asian käsittelyn ja päätöksenteon ajan toimi 

Teemu Pakarinen. 

 

Kunnanhallitus tarkasti pöytäkirjan tämän pykälän osalta kokouksessa. 

 


